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Оқу мақсаттары (оқу
бағдарламасына
сілтемеу):

The importance  of vitamins for thehuman body  formation of the  consept

Сабақтың мақсаты: To know  new terminology on topic    digestive  system To make a question

Тілдік мақсаттар: To use new terminology during the lesson 
Beriberi-бери- бери ауруы 
Healsy gum- сау тіс жиегі 
Hypervitaminosis-гипервитаминоз  артық 
Hypovitaminosis- гиповитаминоз жетіспеуі 
Lipid soluble-майда  еритін 
Rickets-мешел  ауруы 
Scurvy- цинга                 
Water   soluble-суда  еритін  

Күтілетін нәтиже: The importance  of vitamins for thehuman body  formation of the  consept

Бағалау критерийлері: To know  new terminology on topic    digestive  system To make a question

Құндылықтарды
дарыту:

АКТ-ны қолдану
дағдылары:

bilimland.kz

Пәнаралық байланыс: biology

Бастапқы білім: Digestive system

Сабақ барысы

Сабақ
кезеңдері

Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Сабақтың басы
(5 минут)

Greeting 
-Hello, everybody! How are you?    - Let,s  start new lesson. Our topic: Vitamins  -
What do you think  Why doctors recommend vegetables and fruts instead
chocolate and candies?  - Good! Thank you!  Now at the video and you should
understand what it is about  

Сабақтың ортасы
(27 минут)

What the said about the video?     
Work the text : ''Мағынаны тану''         
Тест орындау       
  

https://twig-
bilim.kz/en/film/vitamin-
deficiencies
https://itest.kz/kz/ent/biologiya-
2814/8-synyp/lecture/hi-tarau-
darumender   
https://itest.kz/kz/test/28446017
4       

Сабақтың соңы
(5 минут)

Quislet live game  
Learn by heart the terms

https://quizlet.com/in/30785560
6/vitamin-flash-cards/ 

https://twig-bilim.kz/en/film/vitamin-deficiencies
https://twig-bilim.kz/en/film/vitamin-deficiencies
https://twig-bilim.kz/en/film/vitamin-deficiencies


Сабақкезеңдері Жоспарланған іс-әрекет Ресурстар

Рефлексия
(3 минут)

How was the lesson? 
Was it clear?  (Стикерлер арқылы оқушылар сабақтың қалай өткендігі
жайлы ойларын жеткізеді.   Жасыл-өте жақсы! Маған сабақ ұнады  Сары-
жақсы! Маған сабақ орташа ұнады  Қызыл-нашар! Маған сабақ ұнамады)  


